

SEMINAR
INTEGRISANI SISTEMI MENADŽMENTA
ISO 9001, ISO 14001, ISO/IEC 27001, ISO 22000 i OHSAS 18001

Mesto i vreme održavanja:

Hotel Aleksandar u Budvi, od 18 – 20. juna 2008.

Materijal:

Materijal polaznici dobijaju u toku registracije. Svaki polaznik dobija svoj poseban materijal, koji je namenjen isključivo polaznicima i ne prodaje se posebno. Obezbeđena je štampana verzija na Srpskom jeziku standarda BSI PAS 99:2006 i druga literatura u elektronskom izdanju.

Smeštaj i ishrana:

Polaznici sami obezbeđuju hotelski ili drugi smeštaj. Za sve informacije o smeštaju polaznici mogu kontaktirati turističku organizaciju KOLUBARA TURS na telefone 011 8122183 i 011 8123323.

Cena seminara:

28 500 dinara + PDV

Plaćanje je moguće izvršiti i na licu mesta uz dobijanje odgovarajuće priznanice. Kompletna uplata je zahtevana pre početka seminara.

Popusti:

Za grupu od četvoro (4) ili petoro (5) ljudi iz iste firme odobrava se popust - 10% od ukupne cene. Za grupu koja ima šest (6) ili više ljudi iz iste firme odobrava se popust - 15% od ukupne cene.

Otkazivanje:

Ako polaznik otkaže 10 dana pred početak seminara kompletna kotizacija će biti vraćena, ako otkaže 5-9 dana pred početak, 50% će biti vraćeno. Posle toga neće biti vraćanja kotizacije.

Opširnije o seminaru:

Mnoge organizacije usvojile su ili su u fazi usvajanja formalnih standarda programa rukovođenja i/ili specifikacija kao što su ISO 9001, ISO 14001, ISO/IEC 27001, ISO 22000 (HACCP) i OHSAS 18001.

Često je slučaj u organizacijama da oni funkcionišu kao nezavisni sistemi. U svim programima rukovođenja, međutim, postoje određeni uobičajeni elementi kojima je moguće upravljati na integrisan način; neophodno jedinstvo svih ovih sistema u okviru celokupnog programa rukovođenja unutar organizacije može da se postigne i iskoristi u najbolje moguće svrhe. Zbog toga organizacije dovode u pitanje postojanje zasebnih sistema.

Da bi se rastuće interesovanje prilagodilo integrisanom pristupu programima rukovođenja i kontrolisanju organizacionog rizika, kroz ovaj seminar biće obuhvaćeni kako uobičajeni zahteve programa rukovođenja, tako i sve specifičnosti vezane za gore navedene standarde/specifikacije. U okviru seminara posebno će biti obrađen Britanski standard BSI PAS 99:2006, koji se prvenstveno koristi od strane organizacija u izvršavanju zahteva koji obuhvataju standarde dva ili više programa rukovođenja. Na taj način se pojednostavljuje implementacija i procena prilagođenosti.

Metod rada: predavanja i vežbe, tj. izvođenje tzv. menadžerskih eksperimenata. Primeri iz prakse.

Predavači: prof. dr Branko Vasić, dr Dejan Curović i dr Vladimir Popović

